Solution - Equation du Second Degré - Changeméntahnue - s0274

Résoudredans R : A- 37\/?( +9>0.
La présence de{/} imposex= 0.
Procédons au changement de variable\/;( . L'inéquation devient : X — 37X +9>0
Calcul du discriminant :A = b® — 4ac = (37f — 4(4)(9) = 1225 = 35

woh=\A_37-35 1

. 2a 8 4
Les racines son .
. _-b+A _37+35_
X" = = =49
2a 8

Le trindme &*— 37X + 9 est du signe da= +4 & I'extérieur de ses racines,

4 16
\Jx>+9 = x> +81

donc: A2—3X+9>0 = X <+ ou X > +9 , soit

{\/;(<+1 = OSX<+L
4

S:[0;+1%[D]+81;+oo[.



